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	“Звенящие кедры” в Приморском крае

региональное экологическое просветительское общественное движение

адрес для писем : 690069 г.Владивосток, ул.Давыдова, д.14 кв.2

E-mail ivaschenko@au.ru



Главное событие осени 2003 года

26 октября 2003 года в 17.00 в Доме офицеров флота (г.Владивосток, ул.Светланская,48) состоится спектакль «Анастасия» по книгам Владимира Николаевича Мегре серии «Звенящие кедры России». 

Книги В.Мегре расходятся в России, в ближнем и дальнем зарубежье миллионными тиражами. Под влиянием идей этих книг тысячи россиян объединяются в читательские клубы, общественные организации, движения, создают фонды. Многие уже оформили в аренду и в собственность по 1-2 гектара земли с целью реализации большой многоцелевой программы: обустроить российскую землю путем создания Родовых поместий и экологических поселений, вырастить и воспитать на родовой земле новое, физически и духовно здоровое поколение, раскрыв детские таланты с помощью новых методов образования и воспитания, возродить к жизни древние народные традиции и обычаи, вернув историческую память народа. 

Представляет спектакль Санкт-Петербургский «Театр «Встреча». Режиссер-постановщик – В.Рындин (Александринский театр СПб, в числе его работ совместно с народным артистом России Е.Симоновым постановка по пьесам Леонова «Золотая карета», Бергер «Потоп»). Художественное оформление – Ирина Фурманова. Музыкальное оформление – С.Фетисов (музыка Пола Хорна, Пола Винтера и др.). Мастер по свету – Вера Стародубцева (работы «Лебединое озеро», «Маски», «Пиковая дама», «Щелкунчик», «Спящая красавица», «Жизель»). Хореография – Е.Якубанец. Актеры: Виктор Михайлов (актер академического театра Комедии им. Н.Акимова, 25 ролей в кино, 70 ролей в театре), Марина Светова (актриса театра «Встреча»).

За прошедший год этот спектакль успели посмотреть  в 33 городах России. Всюду – аншлаг.

Генеральный спонсор постановки во Владивостоке и Южно-Сахалинске ООО «Октава» (генеральный директор Владимир Кудинов) и ООО «Мастер Град» (генеральный директор Станислав Дубелев).

Организует гастроли «Театра «Встреча» совместно со спонсорами общественное движение «Звенящие кедры» в Приморском крае. 

Билеты продаются в кассе Дома офицеров флота (тел.26-07-29, 26-43-85) и участниками общественного движения «Звенящие кедры»:

· Бессмертная Елена Николаевна – тел.41-68-60, пдж.51-22-22 №14397;

· Таскаева Наталия Владимировна – тел.27-88-87 (после 20.00);

· Лебедева Любовь Григорьевна – тел.29-74-41;

· Старун Лариса Валентиновна – тел.29-35-11;

Совет общественного движения «Звенящие кедры» в Приморском крае поздравляет всех единомышленников

с театральным праздником во Владивостоке!
















